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FLY&DRIVE 
BRETANIJA IN NORMANDIJA 

RENNES, VANNES, CARNAC, CONCARNEAU, QUIMPER, OBALA ROŽNATEGA GRANITA, 
DINAN, ST.MALO, MT.ST.MICHEL, BAYEUX, OMAHA BEACH, CAEN, ROUEN, GIVERNY 

 
ODHOD: po želji oz. dogovoru 

ŠT. POTNIKOV: najmanj 2 
ČAS POTOVANJA: 6 DNI 

 

   
 
1.  DAN: SLOVENIJA – PARIZ – RENNES – VANNES  
Po prihodu in opravljenih formalnostih na letališču v Parizu, prevzem avtomobila in vožnja do 
glavnega mesta Bretanije, Rennesa. Predlagamo panoramski ogled starega mestnega jedra, 
nato vožnja do Morbihanskega zaliva in nastanitev v hotelu v mestu Vannes. Predlagamo večerni 
sprehod in ogled bivšega središča amoriških Venetov – zanimivega obzidanega mesta z nekaj lepo 
ohranjenimi srednjeveškimi hišami. Priporočamo večerjo z jedmi iz lokalne kuhinje. Nočitev.  
 
2.  DAN: CARNAC – CONCARNEAU – QUIMPER  
Po zajtrku predlagamo da se zapeljete do bližnjega Carnaca, kjer si boste lahko ogledali 
prazgodovinski park s poljem monolitov. Nato predlagamo vožnjo proti severu, skozi mesto Port Aven, 
ki je bilo posebej pri srcu slikarju Gaugainu. Nadaljevanje poti do Concarneaua, obzidanega mesteca 
na otočku. Sprehod po mestnem jedru. Še krajša vožnja do najstarejšega bretonskega mesta 
Quimper, kjer se boste nastanili v hotelu. Nočitev.  
 
3.  DAN: ROSCOFF – MORLAIX – OBALA ROŽNATEGA GRANITA – DINAN  
Zajtrku bo sledila vožnja proti severnemu delu polotoka. Pot vas bo vodila mimo industrijskega mesta 
Brest do manjših pristanišč, ki gledajo na Kanal. Prvi postanek boste napravili v mestu Roscoff, od 
koder trajekti vozijo v Anglijo, nato pa se boste znašli na zelo zanimivi lokaciji v zgodovinsko 
pomembnem mestu Morlaix. Vožnja do »Obale rožnatega granita«, ki velja za najbolj slikovito obalo 
Francije. Popoldne boste prispeli v Dinan, lepo ohranjeno srednjeveško mestece s strmo ulico, ki 
povezuje nižje ležeče rečno pristanišče s centrom. Nastanitev v hotelu in sprehod po mestu. Nočitev.  
 
4.  DAN: ST. MALO – CANCALE – MT. ST. MICHEL – BAYEUX  
Zajtrk. Zjutraj se boste lahko sprehodili do mesta St. Malo, kjer se boste sprehodili po obzidju, nato pa 
vas čaka pot po obalni cesti do vasice Cancale, ki velja za središče pridelovanja ostrig. V daljavi se ob 
lepem vremenu že vidi obris Mont Saint-Michela – ene izmed glavnih romarskih točk v Franciji, ki pa je 
kljub precejšnji turistični izpostavljenosti zares vredna ogleda. Predlagamo najprej ogled, nato vožnja 
proti severu do mesta Bayeux, kjer se boste nastanili v hotelu. Nočitev.  
 
5. DAN: BAYEUX – OMAHA BEACH – CAEN  
Po zajtrku predlagamo da si najprej ogledate muzej, v katerem hranijo enega izmed največjih 
zakladov srednjega veka – znamenito tapiserijo. Od tod se boste zapeljali do obale, ki je v času 
invazije nosila ime Omaha Beach. Ogled starih bunkerjev in pokopališča Longues. Sledila bo še 
vožnja do bližnjega Caena, kjer se boste nastanili v hotelu, nato pa se boste odpravili na sprehod po 
zanimivem mestu, povezanem z Viljemom Osvajalcem. Priporočamo večerjo z jedmi iz lokalne  
kuhinje in nočitev.  
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6. DAN: ROUEN – GIVERNY – PARIZ – SLOVENIJA  
Zgodaj zjutraj po zajtrku predlagamo, da se ob Sieni zapeljete do glavnega mesta Normandije – 
Rouena, kjer si boste ogledali čudovito katedralo, ki jo je ovekovečil slikar Monet. Sledil bo še ogled 
starega mestnega jedra in spominske cerkve Ivane Orleanske, ki je bila tu zažgana na grmadi. 
Nato predlagamo vožnjo do bližnjega Giverny-a, kjer si bo moč ogledati domačijo impresionista 
Moneta. Vožnja mimo Gisorsa do Beauvaisa, kjer boste, če bo čas dopuščal, ob gotski katedrali z 
najvišjo osrednjo ladjo v Evropi napravili še zadnji postanek. Predvidoma v večernih urah vožnja na 
letališče v Parizu, oddaja avtomobila, polet na izbrano bližnje letališče in nato vožnja proti Sloveniji.  
 
 
OSNOVNA CENA POTOVANJA: že od 599 € pri 2 prijavljenih potnikih 
 
OSNOVNA CENA VKLJUČUJE: 
Letalski prevoz, letališke pristojbine in 1 kovček oddane prtljage, 5 nočitev v hotelih 3* na osnovi nočitve z 
zajtrkom v dvoposteljni sobi; najem avtomobila  B kategorije (Citroen C3 ali podobno), DDV, organizacijo in 
izvedbo programa. 
 
 
V ceno ni všteto gorivo, cestnine, parkirnine, prehrana, vstopnina, napitnine in ostali osebni izdatki. 
Cene so okvirne in dokončna cena bo znana šele na podlagi povpraševanja, števila oseb in datuma želenega 
potovanja. 
 
Za najem avtomobila je potrebna kreditna kartica. Po želji lahko rezerviramo drug tip avtomobila proti doplačilu. 
 

 
 

PROGRAM LAHKO PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 
 

Za ponudbo FLY&DRIVE programa nas kontaktirajte na mail fit@condor-travel.com 
ali pokličite na telefon 03/4284557. 

 

 

   

 

 


